Jegyzőkönyv

Készült: A Lébényi Német Önkormányzat 2017. október 24-én, a városházán tartott üléséről. 
Jelen vannak:

Horváth Tibor elnök
Kovácsné Unger Márta elnökhelyettes
Porcsalmy Klára képviselő 

dr. Tóth Tünde jegyző

Horváth Tibor köszönti a német önkormányzat ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Az ülés napirendjét a kiküldött meghívónak megfelelően javasolja megállapítani. Megkérdezi, kíván-e valaki a javasolt napirendhez kiegészítést tenni. 
Kiegészítési javaslat nem volt. 
Horváth Tibor kéri, hogy aki a javasolt napirendet elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

34/2017. (X. 24.) határozata:
1. A Lébényi Német Önkormányzat a 2017. október 24-ei ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg: 
2. Beszámoló az októberi rendezvényekről
3. Döntés a Márton napi ünnepségről
4. Egyebek
Horváth Tibor ezt követően jegyzőkönyv-hitelesítőnek kéri fel Porcsalmy Klára képviselőt.

Porcsalmy Klára jelzi, hogy elfogadja a felkérést.

Horváth Tibor kéri, hogy aki elfogadja a javaslatot, az kézfeltartással jelezze.

 A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:
35/2017. (X. 24.) határozata:
A Lébényi Német Önkormányzat Porcsalmy Klárát jelöli ki jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Felelős: Horváth Tibor elnök
Határidő: azonnal
1.) Beszámoló az októberi rendezvényekről

Képes beszámoló lsd. 1. sz. melléklet

Horváth Tibor elmondja, hogy október 20-ára meghívást kaptak és két képviselő hölgy részvételével jelen voltak az október 23-i forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett nyilvános városi ünnepségen, és koszorút helyeztek el az önkormányzati hivatal falán lévő emléktáblánál, valamint a ,,Pesti srác” szobránál. A Wesztergom Imrének a forradalom lébényi áldoztatának sírjánál október 26-án megrendezésre kerülő megemlékezésen Horváth Tibor elnök fog részt venni. Erre az alkalomra külön felirattal ellátott koszorút készíttetett a nemzetiségi önkormányzat, tekintettel az illető mártír német gyökereire. 
Elmondja továbbá, hogy valamennyien a részvételüket tervezik a 2017. november 4-én Kimlén megrendezésre kerülő nemzetiségi önkormányzatok megyei találkozóján, és készülnek erre az alkalomra. Ezen az eseményen az egyéb kulturális műsor mellett nemzetiségi kórusok részvételével kórustalálkozót is szerveznek. Azért is kiemelten fontos ez az alkalom, mert a magyaroszági németek képviselő jelölet kívánnak állítani a jövő évi országgyűlési választásra, és ebben a témában tartanak egy megbeszélést, amelyre valamennyi helyi nemzetiségi képviselőt várnak. 
Kéri, hogy fogadják el az elmúlt és soron következő eseményekről szóló beszámolóját. 
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

36/2017. (X. 24.) határozata:
A Lébényi Német Önkormányzat elfogadja az elnök elmúlt és soron következő eseményekről szóló beszámolóját, tekintettel arra, hogy azok a nemzetiségi lét és kultúra, valamint a nemzetiségi érdekképviselet előmozdítását szolgálják. 
2.) Döntés a Márton napi ünnepségről
Horváth Tibor elmondja, hogy az előzetesen megbeszélteknek megfelelően november 10-én rendezik meg a hagyományos Márton napi ünnepségüket. Erre a nemzetiségi hagyományőrző alkalomra a nemzetiségi önkormányzat 400 darab ,,libanyakat” készítettet a helyi pékségben, és azt kiosztja a részt vevő gyermekeknek. A rendezvény, az elmúlt évekhez hasonlóan nyilvános lesz, fél 5-kor fog kezdődni, tesznek egy nagy kört, ami a sportpályán ér majd véget, ahol tábortűz lesz, és ott kerül sor a libanyak és tea kínálására. Ebből az alkalomból rajzpályázatot is hirdetnek az iskolásoknak két kategóriában, az 1-2. és a 3-4. osztályosok körében, 4 fős csapatokkal lehet jelentkezni. A 3 helyezett díjazásásról is gondoskodnak, valamint az egész alsó tagozatra is osztanának ki egy különdíjat. Az ünnepség költségeire 50 ezer forintot különítene el az önkormányzat. 
Porcsalmy Klára és Kovácsné Unger Márta elmondják, hogy a szükséges beszerzéseket ők bonyolítanák le, ez a csomagok összeállítását és a teáról való gondoskodást jelenti. Elmondják továbbá, hogy az iskola szülői munkaközösségi is részt venne a rendezvényen, ők forralt bort és süteményt kínálnak majd. Hozzáteszik, hogy fontos az összetartozás, a jó kapcsolat ápolása az iskolával és a szülői munkaközösséggel is. 

Horváth Tibor elnök szavazásra teszi fel az elhangzottakat. 

A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

37/2017. (X. 24.) határozata:

A Lébényi Német Önkormányzat a nemzetiségi léttel, a nemzetiségi kultúra és hagyományok ápolásával összefüggő feladataira tekintettel úgy határoz, hogy az előző évekhez hasonlóan 2017. november 10. napján ismételten megrendezi a hagyományos, Márton napi ünnepséget és felvonulást. 
A rendezvény költségeire 50 ezer forintot különít el a 2017. évi költségvetéséből. 

Megbízza Porcsalmy Klára és Kovácsné Unger Márta képviselőket a rendezvény előkészítő és szervezési feladatainak ellátásával. 
Felelős. Porcsalmy Klára és Kovácsné Unger Márta képviselők

Határidő: 2017. november 10. 

3.) Egyebek
Horváth Tibor elmondja, úgy tervezi, hogy október 31-én részt vesz a reformáció 500. évfordulója alkalmából az evangélikus templomban tartandó ünnepi istentiszteleten és faültetésen.

Elmondja továbbá, hogy úgy tervezték, rendeznek egy kiállítást itt helyben Ferenczy Tamás festményeiből, aki a győri német önkormányzat elnöke. Az alkotó azt kérte, hogy a kiállítása őrizve legyen, és a polgármester nyissa meg. A kiállítás jelenleg előkészítés alatt áll, az technikai okok miatt majd csak tavasszal kerülne megrendezésre.
Felmerült még egy nemzetiségi táncház ötlete is, amelyre a kimlei zenészeket és táncoktatót hívnának meg, ezt a legjobb lenne az adventi időszakban egy szombat este megtartani, a szabad kapacitások függvényében ezt szeretnék megszervezni. 

Kéri, hogy az elkövetkező időszakra tervezett eseményekről szóló beszámolót fogadják el. 

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

38/2017. (X. 24.) határozata

A Lébényi Német Önkormányzat elfogadja az elnök elkövetkező eseményekre vonatkozó terveit, tekintettel arra, hogy azok a nemzetiségi lét és kultúra, valamint a nemzetiségi érdekképviselet előmozdítását szolgálják. 

Kovácsné Unger Márta elmondja, hogy érkezett hozzá egy megkeresés a Győrsövényházi Német Önkormányzattól, amely a két önkormányzat közötti együttműködési megállapodás megkötésére irányul, ő támogatja ezt az ötletet.
Horváth Tibor szintén támogatja, javasolja, hogy szombaton, a sövényházi képviselőkkel való személyes találkozásukkor beszéljék meg a részleteket, illetve kérjenek egy együttműködési megállapodás mintát, amelyet majd jegyző asszony is áttekint. A kitelepítésekre való megemlékezés, táblaállítás miatt is célszerű lenne egy ilyen megállapodás megléte. Javasolja, hogy fejezzék ki szándéknyilatkozatukat ennek megkötésére. 

Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

39/2017. (X. 24.) határozata

A Lébényi Német Önkormányzat kifejezi abbéli szándékát, hogy a nemzetiségi léttel összefüggő feladatokra tekintettel együttműködési megállapodást kíván kötni a Győrsövényházi Német Önkormányzattal. 

Megbízza az elnököt, hogy a megállapodás tervezetét terjessze a testület elé. 

Horváth Tibor ennyit kívánt ez alkalommal elmondani. Tájékoztatja továbbá a testületet, hogy soron következő ülésük alkalmával közmeghallgatást is tartanak majd a munkatervük szerint, készüljenek erre.

Ezt követően megkérdezi a jelenlévőket, hogy egyéb hozzászólásuk van-e. Egyéb napirendi pont és hozzászólás híján a Lébényi Német Önkormányzat ülését 13 óra 55 perckor bezárja. 
K.m.f.
	Horváth Tibor
elnök
	                       Porcsalmy Klára 
jegyzőkönyv-hitelesítő
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